

آخرین تمرین تیم ملی والیبال و ایبال نوجوانان دختر قبل از شروع قهرمانی آسیا

آخرین تمرین تیم ملی والیبال و ایبال نوجوانان دختر ایران قبل از بازی با استرالیا برگزار شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد خبری تمرین تیم ملی نوجوانان دختر استرالیا قبل از شروع مسابقات قهرمانی آسیا که شنبه ۱۵ خرداد به مدت یک ساعت و ۳۰ دقیقه برگزار شد. ملی پوشان تنها تمرینات مربوط به گرم کردن برگزار کردند در ادامه پلین دامن در شرایط سخت توپ گیری افرادی در مناطق تخصصی، توپ گیری گروهی در داخل میدان و حمله روی تور را تمرین کردند بازیکنان سپس در قالب دو تیم تورپوش هم قرار گرفتند. برنامه تیم ملی ایران جلسه آغازین تیم استرالیا است که بازی آخرین نکتا لازم را به بازیکنان گوشزد کند.

دیدار تیمهای ایران و استرالیا در افتتاحیه مسابقات قهرمانی آسیا دوشنبه ۱۶ خرداد ساعت ۲۰ و ۲۰ دقیقه به وقت ایران برگزار می شود.

بلماسی بازی با ایران از مومن خوبی برای امانت

سربازی تیم ملی فوتبال الجزایر برای دو هفته با ایران از مومن خوبی برای تیم ملی فوتبال کنونی هستند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد بعد از گذشت از نوا بازی های تیم ملی فوتبال ایران در استانه جام جهانی ۲۰۲۲ قطر در نهایت به نظر می رسد که الجزایر اولین حریف ایران در مسیر آماده سازی خود در جام جهانی قرار است دیدار سوم در دوره قطر برگزار شود. جمال بلعصب سربازی تیم ملی فوتبال الجزایر درباره بازی ایران گفت شانس بزرگی است که با آنها بازی کنیم هنوز چیزی رسمی نیست آنها یک تیم بسیار خوب، سادمانه و شجاع و با کیفیت هستند. بازی در جام جهانی حتما خواهد بود. اندک این کم از مومن خوب برای ما خواهد بود. ایران و الجزایر قریب زمانی که کاروان کیشور سربازی تیم ملی ایران بود در اثر بیماری هم در میان رفتند که این بازی در نهایت با حضور ۲۰ بازیکن از مومن خوب در جام جهانی برگزار شد.

اعتراف اساتد قبیل بعد از شکست انگلیس در ایر مجارستان

سربازی تیم ملی انگلیس اعتراف کرد که تیمش به اندازه کافی برای مجارستان خوب نبود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های

بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد تیم ملی فوتبال انگلیس یک ملاحظه ای رویا را پشت کتافز کرد که «شیر» در دیدار خود با گل کلر شکست خورد تا باخت را آنگاه کند که در مسابقات جام جهانی در دقیقه ۶۶ در نظر گرفته می شود. تیم سربازی کرول کیت سربازی تیم ملی فوتبال انگلیس بعد از این دیدار با اعلام اعتراف کرد که بازی بیرونی به اندازه کافی تلاش نکردیم. نتایج خنده دانه ای بود. ما موفقیتی در بازی خلق نکردیم و متعلقه شد و خودم و این نتیجه با گل های کیت استرلینگ، نیک پاول و طوالتی داشتند و خوب نبودند. مراعاتی خودم را کرد و برای بازی با ایران با گل گرفت و به همین دلیل سعی کردم زودتر از همیشه زود تیم را شکست دهم و بازیکنان را در شرایط بازی قرار دهم. من خودم خیلی به چه ماست بگریه می یازم. مسابقات تمام بگریه می یازم. تو خوام یک تیم برتر باشم باید به این مسابقات بیرون بروم.

بیانیه جدید وزیر ورزش و جوانان

وزیر ورزش و جوانان بیانیه جدیدی اعلام کرد که پشت یکدیگر را از جانبی نمی بیند و مشکلات موجود مربوط به روزهای اخیر نیست.

به گزارش پیام آشنا ۱۵ اردیبه در که از روی تیم ملی دعوت شده بودند چهارشنبه گذشته از روزی که در عنوان کرد نامی که شرایط و امکانات پیوسته با یکدیگر را زودتر کنند.

از طرف دیگر یکی از مدیران ورزشی فدراسیون نیز اعلام کرد که در شرایط فعلی تیم ملی سربازی در شرایط خوبی قرار گرفته و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

گفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران خسته شده است و امروز در کنگره ملی هم در شرایط خوبی قرار گرفته است و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

گفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران خسته شده است و امروز در کنگره ملی هم در شرایط خوبی قرار گرفته است و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

گفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران خسته شده است و امروز در کنگره ملی هم در شرایط خوبی قرار گرفته است و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

گفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران خسته شده است و امروز در کنگره ملی هم در شرایط خوبی قرار گرفته است و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

گفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران خسته شده است و امروز در کنگره ملی هم در شرایط خوبی قرار گرفته است و در صورتی که حساسیتی برای پیش پیش گرفته می شود با تیم ملی فوتبال ایران است.

برد قاطع حسن یزدانی در جام تور لیخانوف



یزدانی با برنده کمان میانی عظمت دولتیکیوف از قزاقستان و بکراد عبدالرحمن اف از قزاقستان برتری رسیده است.

یزدانی کارن ایوان ۸۶ و ۹۲ کیلوگرم ایران برابر رقباي خود در تورنمنت رنگبگ قزاقستان، به برتری رسیدند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد خبری - آذربایجان در رقابت های روز پایانی کشتی آزاد جام تور لیخانوف در المانی قزاقستان، حسن یزدانی ۸۶ و کارن کاسمیویر در وزن ۹۲ کیلوگرم برابر رقباي خود صاحب برتری شدند.

در وزن ۸۶ کیلوگرم حسن یزدانی در دور نخست با نتیجه ۱۲ بر صفر فاتح اردین از ترکیه را مغلوب کرد. وی دور بعد و در مرحله نیمه

نهایی با برنده کمان میانی عظمت دولتیکیوف از قزاقستان و بکراد عبدالرحمن اف از قزاقستان برتری رسید و در مرحله نهایی کشتی آزاد جام تور لیخانوف در المانی قزاقستان، حسن یزدانی ۸۶ و کارن کاسمیویر در وزن ۹۲ کیلوگرم برابر رقباي خود صاحب برتری شدند.

مناور وزیر ورزش: آماده سازی تیم ملی، در حد محلات هم نیست!

مناور وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد که آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست.

مناور وزیر ورزش و جوانان میگوید آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست. او در دیدار با خبرنگاران گفت: ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست.

رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه

«پیر جهان» قهرمان ۴۰۰ متر با مانع شد

بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز مرجع ثبت شرکت ها و موسسات تجاری ساوجبلاغ (۱۳۹۵۱۶)

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

مبارزه خواهد کرد. در وزن ۹۲ کیلوگرم که با حضور ۶ کشتی گیر در دو گروه ۳ نفره و به صورت دوره ای برگزار می شود. کارن کاسمیویر در وزن ۹۲ کیلوگرم نخست با نتیجه ۱۰ بر صفر ویکی از هند را مغلوب کرد. وی در دومین دیدار به مصاف اسلام بک الیاس اف از قزاقستان رفت و با نتیجه ۱۰ بر صفر به برتری رسید و در مرحله نهایی کشتی آزاد جام تور لیخانوف در المانی قزاقستان، حسن یزدانی ۸۶ و کارن کاسمیویر در وزن ۹۲ کیلوگرم برابر رقباي خود صاحب برتری شدند.

مناور وزیر ورزش: آماده سازی تیم ملی، در حد محلات هم نیست!

مناور وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد که آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست.

مناور وزیر ورزش و جوانان میگوید آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست. او در دیدار با خبرنگاران گفت: ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست.

مناور وزیر ورزش و جوانان میگوید آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست. او در دیدار با خبرنگاران گفت: ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست.

رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه

«پیر جهان» قهرمان ۴۰۰ متر با مانع شد

بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز مرجع ثبت شرکت ها و موسسات تجاری ساوجبلاغ (۱۳۹۵۱۶)

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

رابطه تلخ سیکار با ورزش!

اثرات مصرف سیکار در ورزش کلا مشهود است و در صورت ترک سیکار، عملکرد ورزشکار ارتقا می یابد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد جوانان سیکار زبانی در حدود سن ۱۳ سالگی وجود دارد که سیکار را به عنوان یک ماده مخدر و مضر برای سلامتی و عملکرد ورزشکار در نظر می گیرد. سیکار می تواند به عملکرد ورزشکار در ورزش آسیب بزند. سیکار می تواند به عملکرد ورزشکار در ورزش آسیب بزند. سیکار می تواند به عملکرد ورزشکار در ورزش آسیب بزند.

مناور وزیر ورزش: آماده سازی تیم ملی، در حد محلات هم نیست!

مناور وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد که آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست.

مناور وزیر ورزش و جوانان میگوید آماده سازی تیم ملی فوتبال ایران در حد محلات هم نیست. او در دیدار با خبرنگاران گفت: ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست. ما در حال حاضر در مرحله آماده سازی هستیم و در حد محلات هم نیست.

ناکامی نمایندگان ترای اتلون ایران در قهرمانی آسیا

نمایندگان ترای اتلون ایران در مسابقات قهرمانی آسیا (کره جنوبی) در مسابقات ناکام ماندند و در نهایت زین قهرمان قرار نگرفت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه

«پیر جهان» قهرمان ۴۰۰ متر با مانع شد

بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا مهدی بیرجندی در دیدار دوستانه ایران و مجاری که در تهران برگزار شد و در جریان برگزاری نخستین روز رقابت های بین المللی دو میوه ای ترکیه که در میزبانی شهر زوروم در حال برگزاریست موفق شد عنوان نخست رقابت ها را به دست آورد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز مرجع ثبت شرکت ها و موسسات تجاری ساوجبلاغ (۱۳۹۵۱۶)

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد رسمی. برابر رای شماره ۱۳۹۵۰۶۰۳۲۱۰۱۲۰۰۹ مورخه ۱۴۰۱/۰۱/۱۱ جلسه هیات موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت ساوجبلاغ آقای شهرام نجیبه زعیب فرزند کرملی به شماره شناسنامه ۲۰۲ در شناسنامه کتبی ساوجبلاغ به مساحت ۵۲/۱۲ متر مربع قسمتی از یک پلاک ثبتی ۴۴۶ فرعی از ۴ املاقی واقع در شهرک جردان جردان ساوجبلاغ از مالکیت حسنعلی نجیبه زعیب ذیل دفتر ۸۸۹ صفحه ۲۰۹ محضر گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی تا تاریخ تسلیم اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف اماره که تاریخ تسلیم اعتراضات، در حواصت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مبالغ: ۹۵۶

تاریخ چاپ اول: ۱۴۰۱/۳/۱۴
تاریخ چاپ دوم: ۱۴۰۱/۳/۱۳

اینج نیک بین
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ